Shodna zobrazeni — procvicovani

1. Sestrojlibovolny AABCaosuo0; BEo C AABC n o ={B}. Sestroj obraz A ABC v osové
soumeérnosti s osou o. Zapis.

2. Sestroj obdélnik ABCD: a =5 cm, b =3 cm. Sestroj jeho obraz v osové soumérnosti
sosou o= « AC. Zapis.

3. Sestroj pfimku p a bod S; S € p. Sestroj obraz pfimky p ve stfedové soumérnosti se
stfedem S. Zapis.

4. Sestroj usecku CD; ICDI=5cmabodS; S 15 CD. Sestroj obraz usecky CD ve stfedové
soumeérnosti se stfedem C. Zapis.

5. Sestroj obdélnik ABCD: a =5 cm, b =3 cm. Sestroj jeho obraz ve stredové
soumérnosti se sttedem C. Zapis.

6. Je dan ¢tverec ABCD: a =4 cm, bod S € BC; IBSI =1 cm. Sestroj obraz ¢tverce ABCD ve
stfedové soumérnosti se stfedem S. Zapis.

7. Je dan kruh K(S; 2,5 cm) a bod O vné kruhu. Sestroj obraz kruhu ve stfedové
soumérnosti se stfedem O. Zapis.

8. Je dan Uhel KLM; I<KLMI = 75°, bod C dz <KLM. Sestroj obraz Uhlu KLM v osové
soumérnosti s osou 0 = ~ CL. Zapis.



